

# 联通用客户身份信息 给他人办了手机号

## 一天多没有查到受理单

### 名下莫名多了一个联通手机号

6月15日上午,市民吴先生突然发现,自己名下莫名多出了一张实名制手机卡。“我的身份证一直在手上,也没有在受理单上签字,这张卡是怎么办出来的呢?”吴先生查询得知,在他不知情的情况下,东营联通济南路营业厅用他的身份证办理了一个132号段的手机号,至今被他人正常使用。15日上午起,吴先生持本人身份证去营业厅查询132号段的手机号办理的受理单。截至16日下午14时40分,中国联通济南路营业厅工作人员仍未出具该受理单。

6月16日,市民吴先生向记者讲述了近两天他遇到的一件闹心事,“中国联通用我的身份证给别人办了张手机卡”。

“我现在使用的联通手机号是一个三连号,每月消费296元,经常用不完。收到一条短信说我可以办理一张联通的副卡,共享使用我主卡的语音、流量等。”吴先生说,收到这个短信后,他和妻子在6月15日上午去营业厅办理副卡,妻子发现他的名下已经有一个副卡,是个陌生的132号段手机号。

吴先生从系统上看到,132\*\*\*\*6869的副卡是在2016年3月17日15时33分,从济南路联通营业厅办理出来的,现在的用户余额为-284.14元。“当时我拨打了这个手机号,是个女的接听的,第二次拨打的时候又是一个男的接听的。从3月17日到现在,这个号码一直在使用中。”吴先生说。

通过查询了解到,这个132号段的副卡所绑定的主卡不是吴先生的三连号,而是另外一个人的手机号,所产生的费用也和吴先生的三连号无关,仅仅使用了吴先生的身份证信息。

吴先生最担心的不是手机费用问题,而是一直拿在手上的身份证怎么会“被使用”,以及在这三个月的时间内,有没有人通过他名下的132手机号做过违法的事情,届时责任又该由谁来承担。

### 查询受理单一天多未果

6月16日上午11时20分,吴先生带着本人身份证再次来到位于济南路的中国联通营业厅,吴先生领号排队后,从一窗口查询自己名下的手机号。吴先生向营业厅工作人员说明132号段手机号不是他在使用,是在他不知情的情况下未经本人签字办理出来的。

工作人员称,办理该业务时会有一张受理单,可以帮助他查询。20分钟后,该工作人员称,受理单查询不了,要等领导回话。

据了解,办理手机卡的正规流程是先读取身份证信息,之后在电脑上办理相关业务,再用针式打印机把相关业务信息打印在受理单上,受理单一式两份,白联由联通公司留存以备稽核,一般留存三年,粉色联由顾客带走。

“不是我办理的手机号,我手里没有那张粉联,我现在要求联通公司出示我名下的132手机号办理业务时的受理单白联,看看白联上有没有经过顾客确认签字。是空白还是别人模仿我的字迹。”吴先生告诉记者。

在联通营业厅连续交涉了3小时20分钟之后,吴先生始终没有看到受理单白联,期间有经理、主管等多人与吴先生交流。下午2时40分,吴先生一直没能等到办理手机卡时的受理单白联,只好离开了营业厅。

### 中国联通官方客服:

#### 查询受理单是机主的权利

“在机主本人不知情的情况下,用身份证信息办理实名手机卡是不可以的。”联通官方客服电话10010客服人员称,实名制手机卡必须机主本人持身份证才能进行办理,并且需要机主本人签字确认。

此外,客服工作人员称,机主持有有效证件到相关营业厅查看受理协议属于正常业务,可以查看。“机主有权利到办理业务时的营业厅查看自己名下的受理单,相关营业厅也有义务为机主提供受理单白联。如果营业厅拒绝提供,机主可以拨打客服电话进行投诉。”

联通官方客服电话中工作人员所说的,吴先生应享有的权利,在东营市济南路的中国联通营业厅内,吴先生没有享受到。济南路的中国联通营业厅应该履行的为机主提供受理单白联的义务,也没有履行成。

山东恒岳律师事务所律师黄俊华告诉记者,此举侵犯了市民的姓名权等权利,如果该手机卡发生欠费等行为,将对市民造成不利影响。“建议市民尽快与营业厅进行协商,确保手机卡使用期间发生的一切行为与市民无关。如果协商无果,则建议市民起诉。”

## 多些理解,少些暴力 民警也需要维权

本报记者 任小杰

16日上午,东营市公安局交警支队召开民警维权工作新闻发布会,通报了七起典型的暴力抗法案件。近年来,东营市一线公安交通民警在依法履职时遭受不法侵害(事)件呈高发和频发态势。对此,交警支队高度重视,积极探索建立了民警维权保障机制,并将2016年确定为“维护民警正当执法权益年”。

### 拒绝采集血样测酒精

#### 他竟殴打民警

2015年7月9日21时许,垦利县公安局交通管理大队民警在查处一起危险驾驶案件时发现犯罪嫌疑人丁某海有重大嫌疑,但丁某海拒绝配合并殴打办案民警,致使出警民警受伤,后经法医鉴定构成轻微伤。在民警欲对丁某海采集血样以鉴定其血液中的酒精含量时,丁某海拒绝配合并殴打垦利街道派出所出警人员,致使出警人员口袋中的一部苹果手机损坏。后经鉴定,丁某海案发时静脉血中乙醇含量为348.565mg/100ml。2015年7月10日,垦利县公安局刑事侦查大队对该案立案侦查,同日犯罪嫌疑人丁某海到案接受调查,并被依法刑事拘留。

日前,垦利县人民法院作出一审判决,犯罪嫌疑人丁某海因犯妨害公务罪,被判处有期徒刑一年零六个月;因危险驾驶罪被判拘役3个月并处罚金3000元,合并执行有期徒刑一年零六个月。

### 欲给违停车辆贴罚单

#### 招来一记耳光

2016年5月25日11点20分许,交警直属一大队一中队女子护卫队两名执勤人员在市晨阳学校执行护学任务,在对一违法停车车辆依法管理时,车主牛某先对执勤队员推搡、辱骂,随后打了执勤人员一记耳光,整个殴打、推搡、辱骂过程持续十多分钟。

经调查,牛某对其明知自己违法停车,却不服从执勤人员管理、并殴打执勤人员的违法事实供认不讳。根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第43条第一款之规定,牛某行为已构成殴打他人。当日,东营市公安局东营分局对牛某处以行政拘留10日,并处500元罚款的处罚。

创造良好的交通安全环境离不开大家的支持参与。公安交通民警经年累月奋战在执勤执法一线,战严寒,斗酷暑,希望广大市民一如既往地理解支持他们的工作,自觉遵守交通法规,维护民警执法权威,切勿采取极端、不理智的行为抗拒执法,触碰法律底线。全体公安交通民警将会继续认真履行自己的法定职责,自觉严格、规范、文明执法,努力以良好的形象为全国文明城市增光添彩。

# 六大九段围棋国手参战 五位世界冠军巅峰对决

## 全国围棋甲级联赛摆擂东营

本报6月16日讯(记者 任小杰) 作为中国体育三大职业联赛之一的全国围棋甲级联赛,6月20日将在东营市迎来一场精彩的围棋顶尖赛事——由齐鲁晚报旗下的围甲冠军山东景芝酒业队对阵“八冠王”重庆银行队,并由CCTV5现场直播。两队共有五位世界冠军、七位九段高手出场,一场激烈精彩的围坛好戏即将上演。

这是2016年全国围棋甲级联赛第9轮中最受瞩目的一场赛事,冠名为“山东万里置业专场”,由齐鲁晚报棋院、山东万里置业有限公司承办,东营市围棋协会协办。由于交战双方均为曾经的围甲冠军,并皆拥有多位世界冠军和九段国手,因此可以预言的是,这场纹枰大战的争

夺必将非常激烈,并看点多多,引起全国媒体和广大棋迷的极大关注。

比赛时间为20日9:30开打,共3盘慢棋、1盘快棋,比赛地点在东营市万里名著楼盘内。参加比赛的主队山东景芝队共有三位90后世界冠军参战,分别是江维杰九段、周睿羊九段、范廷钰九段,另有新锐国手陈梓键三段助阵,主教练为著名国手曹大元九段;客队重庆队由曾八获世界冠军的中国围棋第一人古力九段领衔,另有世界冠军王檄九段以及新锐国手杨鼎新、李轩豪助阵,实力同样强大。

比赛当天下午14:00开始,中央电视台体育频道将对快棋赛进行现场直播,新浪网将对全部四场比赛进行全程直播,天元围棋频道将转播

主将赛事,另有众多省内外媒体也将前来报道赛事。下午15:30开始,著名国手曹大元九段将进行现场挂盘讲解,并指导业余棋手和棋迷。

据悉,围甲比赛期间在东营同时举行一场“万里置业杯”围棋国手擂台赛,曹大元携江维杰、周睿羊、范廷钰等世界冠军,将与东营棋迷进行车轮战表演。为选拔参加车轮战的业余棋手,东营市围棋协会联合山东万里置业有限公司特别举办一场少儿围棋邀请赛,比赛时间为20日,地点也在万里名著楼盘,成绩优异者将选拔参加与世界冠军面对面的对弈。

比赛前的19日晚,将在万里名著举办赛事的开幕仪式,鲁渝两队棋手及新闻媒体参加,也欢迎广大棋迷参与。



山东队全家福。左起江维杰、范廷钰、曹大元、周睿羊、周鹤洋